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Вступ: Грижі передньої черевної стінки належать до найпоширеніших 

хірургічних захворювань, що посідають вагоме місце серед усіх оперативних 
втручань у загальній хірургії. Їхня актуальність обумовлена високою частотою 
випадків, значним ризиком ускладнень, таких як защемлення, некроз або 
непрохідність, а також необхідністю своєчасного хірургічного втручання.  

Мета дослідження: визначити частоту виникнення пахвинних кил, їх 
різновиди та фактори ризику.   

Матеріали та методи: в досладженні брали участь 110 пацієнтів, 7 (6,36%) 
з яких — віком до 20 років, 23 пацієнти (20,91%) — віком від 21 до 30 років, 15 
(13,64%) пацієнтів — віком від 31 до 40 років, 22 (20%) — віком від 41 до 50 
років та 43 (39,09%) пацієнти — віком >50 років. Середній вік становив 44±15 
років. Вік пацієнтів у досліджуваній групі коливався від 18 до 67 років.  

Результати та висновки: У цьому дослідженні 97% чоловіки, 3% – жінки, 
співвідношення становило 32:1. В аспекті робочої зайнятості 27% були 
фермерами, 16% – студентами, 6% – домогосподарками, 23% – робітниками, 13% 
– офіцерами та 16% – власниками магазинів/продавцями.   

У групі ризику перебували особи, у яких розвиток грижі був пов’язаний із 
підняттям важких предметів, у 55 (50%) пацієнтів була змінена функція 
випорожнення; у більшості з них спостерігалася констипація, яка була помічена 
у 40 (36,36%) пацієнтів. Мали діабет – 42 (38,1%), а 45 (40,9%) – проблеми з 
диханням, переважно хронічне обструктивне захворювання легень. Були 
алкоголіками – 12 (10,9%) пацієнтів, а 52 (47,27%) з них були курцями. 

Клінічною картиною всіх пацієнтів був набряк. Біль у паху з набряком 
спостерігався у 35% пацієнтів. Патофізіологія грижі ґрунтується на концепції 
підвищеного тиску в черевній порожнині (механічний вплив), що впливає на слабку 
черевну стінку. Спільне для людей, які були в основній группі ризику у цьому  
дослідженні, було виявлено підняття важких предметів та напружена робота у 55%, 
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а також зміни в роботі кишечника у 36,36%. Куріння та діабет також були пов'язані 
з факторами ризику грижі. Найпоширенішим типом грижі в цьому дослідженні 
була непряма у 60% пацієнтів, у 30% пряма, а у 10% пацієнтів були обидва типи 
грижі. Також у цьому дослідженні найпоширеніша сторона грижі була праворуч, 
що становило 63%; ліворуч вона була у 33%, а двостороння – у 4% пацієнтів. 
Пахвинна грижа є одним із найпоширеніших захворювань, що спостерігаються в 
клініках загальної хірургії серед пацієнтів чоловічої статі похилого віку. За видом 
робочої зайнятості найчастіше хворіють фермери або робітники, оскільки підняття 
важких предметів та інтенсивні фізичні вправи є одними з найчастіших факторів 
ризику пахової грижі. Зміна в роботі кишечника (констипація), респіраторні 
захворювання (хронічна обструктивна хвороба дихальних шляхів) та куріння також 
були віднесені до факторів ризику. Набряк пахової грижі є найпоширенішим 
клінічним проявом. У деяких пацієнтів спостерігався біль у паху з набряком. 
Непрямий тип грижі виникав частіше, ніж прямий. Правобічна грижа зустрічалася 
частіше, ніж ліва, а двостороння пахова грижа була найменш поширеною. 
Остаточне лікування пахової грижі - хірургічне втручання. 
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